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ΠΡΟΣ : -Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
   -Τη Νομική Υπηρεσία
   -Την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
     Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Σχετικά με Πράξη Δωρεάς εν ζωή 

Σχετ.: α) Το υπ΄αριθ. 20867/24.9.2018 Συμβόλαιο Δωρεάς εν ζωή της Συμβολαιογράφου κ. Ειρήνης Γκέστα-

Παπαφιλίππου

β) Η από 5.1.2024 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου της Ελένης Διγενοπούλου Ζαφειροπούλου

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 163/11.1.2024 συνεδρίασή του, αφού έλ

αβε υπόψη το ως άνω β΄σχετικό, καθώς και το γεγονός ότι μετά το θάνατο της δωρήτριας η συνένωση της 

επικαρπίας και της ψιλής κυριότητας του ακινήτου που περιγράφεται στο ως άνω α΄σχετικό Συμβόλαιο 

Δωρεάς εν ζωή επέρχεται στο Πανεπιστήμιο Πατρών, αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα: 

Α) Η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες μεταβολής του Ε9 του 

Πανεπιστημίου Πατρών, 

Β) Η Νομική Υπηρεσία να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη γνωστοποίηση της συνένωσης της 

επικαρπίας και της ψιλής κυριότητας του ακινήτου όπου απαιτείται,

Γ) Η Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών να αναλάβει τη 

διαχείριση του μισθώματος του παραπάνω ακινήτου και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
Τεχνολογιών Πληροφορικής
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
-Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
-Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
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